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Zleceniodawca - Powiat Stargardzki zawiadamia, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia na świadczenie usługi sprzątania i utrzymania w czystości pomieszczeń Punktu Regionalnego Centrum Kryzysowego w Stargardzie, realizowanym w ramach projektu pn. „Regionalne Pogotowie Kryzysowe” współfinansowanego przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Społecznego oraz budżetu państwa w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2014-2020, wybrano ofertę – Pani Maryny Tykhonenkowej zamieszkałej w Stargardzie.
UZASADNIENIE

W związku z tym, że Pani Elżbieta Matusiak zamieszkała w Stargardzie, której oferta w dniu 13 maja 2022 r. została wybrana w niniejszym postępowaniu jako najkorzystniejsza przedłożyła oświadczenie o rezygnacji z realizacji zamówienia, nie zawarto umowy.
Wobec zaistniałej sytuacji, oferta Pani Maryny Tykhonenkowej zamieszkałej w Stargardzie, która w wyniku oceny ofert uzyskała w niniejszym postępowaniu 96,00 punktów, stała się ofertą najkorzystniejszą. 
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