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Zleceniodawca - Powiat Stargardzki zawiadamia, że postępowanie o udzielenie zamówienia na świadczenie usługi sprzątania i utrzymania w czystości pomieszczeń Punktu Regionalnego Centrum Kryzysowego w Stargardzie, realizowanym w ramach projektu pn. „Regionalne Pogotowie Kryzysowe” współfinansowanego przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Społecznego oraz budżetu państwa w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2014-2020, zostało unieważnione.
UZASADNIENIE

W związku z tym, że Pani Maryna Tykhonenkowa zamieszkała w Stargardzie, której oferta 
w dniu 23 maja 2022 r. została wybrana w niniejszym postępowaniu jako najkorzystniejsza zrezygnowała z realizacji zamówienia, nie zawarto umowy.
Wobec zaistniałej sytuacji, Powiat Stargardzki unieważnia niniejsze postępowanie, ponieważ cena oferty - Konsorcjum firm: „JANTAR Sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku,  „JANTAR 2” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Słupsku oraz „SEKRET” Sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku, która w rankingu ofert otrzymała 58,60 pkt i stała się ofertą najkorzystniejszą,  przewyższa kwotę, którą Zleceniodawca zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.
   Wicestarosta 







Łukasz Wilkosz
