                                                                                  załącznik do uchwały Nr 889/11 
                                                                                                            Zarządu Powiatu w Stargardzie Szczecińskim
                                                                z dnia 10.11.2011 r.
                                                                     Oddział Krajowego Towarzystwa Autyzmu, 

                                                                     ul. Żeglarska 3, 73-110 Stargard Szczeciński
Nasz znak: ZO.4323.53.2011.Dó4                                                               Data: 10.11.2011r.
WYSTĄPIENIE POKONTROLNE

dotyczące kontroli problemowej przeprowadzonej w Ośrodku Rehabilitacyjno – Edukacyjno - Wychowawczym dla Dzieci i Młodzieży z Autyzmem   przez kontrolujących:  

1. Wojciecha Dróżdża, Głównego Specjalistę   w Wydziale Oświaty i Sportu Starostwa Powiatowego w Stargardzie Szczecińskim, 

2. Hannę Leszczyńską, Podinspektora w Wydziale Oświaty i Sportu Starostwa Powiatowego w Stargardzie Szczecińskim, 

na podstawie upoważnienia Starosty Stargardzkiego Nr SZ.0770.1.39.2011.Ze1 z dnia            11 października 2011 roku.

Czynności kontrolne przeprowadzono w oparciu o:

a)  ustawę z dnia 7 września 1991r. o systemie oświaty (Dz. U. z 2004 r., Nr 256, poz. 2572 z późn. zm.),

b)  Uchwałę  Nr 150/11  Zarządu Powiatu w Stargardzie Szczecińskim z dnia  27 stycznia  2011 roku  w sprawie zatwierdzenia planu kontroli  szkół i placówek oświatowo – wychowawczych  w roku 2011,

c) Zarządzenie Nr 6/11 Starosty Stargardzkiego z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie Regulaminu Kontroli Instytucjonalnej.

 I. Ustalenia i wnioski kontroli
Przedmiotem kontroli było  sprawdzenie zgodności liczby wychowanków ze stanem wykazywanym przez organ prowadzący placówkę w miesięcznych informacjach           za okres wrzesień- grudzień 2010 roku. Sprawdzono również czy prawidłowo zostały wykorzystane  środki finansowe otrzymane przez organ prowadzący  w 2010 roku,  przeznaczone  na dofinansowanie realizacji zadań placówki w zakresie kształcenia, wychowania i opieki.

W wyniku kontroli stwierdzono, że Odział Krajowego Towarzystwa Autyzmu,             ul. Żeglarska 3, 73-110 Stargard Szczeciński  ,  prowadzący Ośrodku Rehabilitacyjno –    Edukacyjno - Wychowawczym dla Dzieci i Młodzieży z Autyzmem  przekazuje miesięczne informacje o aktualnej liczbie wychowanków wg stanu na pierwszy dzień każdego miesiąca  zgodnie z § 1 rozdział II, ust. 3 uchwały Nr XLII/508/09 Rady Powiatu w Stargardzie Szczecińskim  z dnia 25 listopada  2009 roku w sprawie ustalenia trybu udzielania oraz rozliczania dotacji dla szkół i placówek niepublicznych prowadzonych przez osoby prawne i fizyczne na terenie Powiatu Stargardzkiego oraz trybu  i zakresu kontroli ich wykorzystani ( Dz. Urz. Województwa Zachodniopomorskiego Nr 94  poz. 2691). 
Ustalono, że podawane przez organ prowadzący ośrodek miesięczne informacje             o liczbie wychowanków są zgodne ze stanem stwierdzonym w czasie kontroli. 

Stwierdzono, że nie  na wszystkich  podaniach, które składają rodzice z prośbą               o przyjęcie do ośrodka swojego dziecka nie była stawiana pieczęć, z której  jednoznacznie wynika kiedy podanie zostało złożone.       

W czasie kontroli dokumentacji finansowo - księgowej stwierdzono, że okazane kontrolującym  faktury i rachunki  były   opisane i podpisane przez organ  prowadzący placówkę i zakwalifikowane  do odpowiedniej kategorii wydatków, zgodnie z nazwą wydatku ujętą w załączniku Nr 3 do uchwały Nr XLII/508/09 Rady Powiatu                   w Stargardzie Szczecińskim z dnia 25 listopada 2009 r. Dokumenty finansowe przedłożone do kontroli były zgodne z zestawieniem  rozliczenia otrzymanych w 2010 roku dotacji, sporządzonym przez organ prowadzący oraz  uchwałą Zarządu Powiatu Nr 202/11 z 3 lutego 2011 r. w sprawie w sprawie przyjęcia  zestawienia  z udzielonych i   rozliczonych w 2010 roku dotacji dla szkół i placówek niepublicznych prowadzonych przez osoby prawne i fizyczne na terenie Powiatu Stargardzkiego. 

W czasie kontroli ustalono, że środkami z dotacji opłacono w grudniu 2010 roku  w sklepie Tesco Polska Sp. z o.o. w Stargardzie Szczecińskim  bony towarowe dla pracowników Ośrodka na łączną kwotę – 5.500 zł ( załączniki nr 2,3,4,5, do protokołu). Powyższego wydatku nie można zakwalifikować do żadnej z kategorii wydatków wymienionych w załączniku Nr 3 do uchwały Nr XLII/508/09   Rady Powiatu               w Stargardzie Szczecińskim z dnia  25 listopada 2009 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania oraz rozliczania dotacji dla szkół i placówek niepublicznych prowadzonych przez osoby prawne i fizyczne na terenie Powiatu Stargardzkiego oraz trybu  i zakresu kontroli ich wykorzystania ( Dz. Urz. Województwa Zachodniopomorskiego Nr 94  poz. 2691). Zgodnie z zapisami  art. 90 ust. 3d ustawy z dnia 7 września 1991 r., o systemie oświaty ( Dz. U. 04.256.2572)  środki z dotacji mogą zostać przeznaczone tylko i wyłącznie na realizację zadań placówki w zakresie kształcenia, wychowania i opieki,  w tym profilaktyki społecznej.
II. Zalecenia 
Organ prowadzący placówkę powinien podjąć działania organizacyjne zapobiegające wystąpieniu w przyszłości wymienionych pkt. I nieprawidłowości.   Każde podanie składane przez rodziców powinno być opatrzone pieczęcią wpływu z której jednoznacznie będzie wynikać kiedy dokument został złożony. 
Kwota 5500 zł podlega zwrotowi zgodnie z zapisami zawartymi w § 1, rozdz. V, ust 7 przywołanej wyżej  uchwały  Rady Powiatu :   „dotacje pobrane nienależnie lub w nadmiernej wysokości podlegają zwrotowi wraz z odsetkami jak od zaległości podatkowych. Odsetki nalicza się od dnia  nienależnego pobrania dotacji.”
III. Termin realizacji wykonania zaleceń  : 30.11.2011 r.

IV. Termin przysłania informacji :

W terminie do 15 grudnia 2011 r.  proszę o przysłanie informacji o podjętych działaniach zmierzających do wyeliminowania stwierdzonych nieprawidłowości.

otrzymują:

1. Oddział Krajowego Towarzystwa Autyzmu w Stargardzie Szczecińskim 

2. aa

